



Alaska 冰冷的户外运动天堂



猫姐姐@咪游记

阿拉斯加什么都贵,要么啥都别干,要么就被宰。自己太贪玩,意志又薄弱,于是频频上当。但是当我回顾这些“上当”事迹的时候,还是觉得这一切是值得的,这恐怕就是阿拉斯加的魅力所在吧!

文、图 | 猫姐姐@咪游记

乘船准备出发喽!



冰海侧畔千舟过

飞机摇摇摆摆降落在Valdez机场已经是凌晨3点了,住店又睡不着,直接摸黑走又太累,就在租的车里直接眯了几个钟头,天明直奔Valdez,一路风景如画且不提,Valdez本身也是非常漂亮的海港小镇。Alaska实在是太大,开到Valdez就该打尖了,Bear Paw Camper Park,有热水洗澡无线上网,条件还不错,不过一夜下雨,不由得担心明天订好的冰海泛舟是否能成行。

次日天光大亮,却是个好天,在向导的指挥下,队员们整盔贯甲,罩袍束带,系甲拦裙,周身上下,紧陈利落,把装备都准备好了,导游和向导进行了一番简单的培训,培训结束,抬出六十二斤腋铁船桨,大家正式出发了。

快船高速驶出Valdez Arm,逐渐出现冰海,大小冰块星罗棋布,并逐渐密集起来,船停在冰川末端冰碛堆积而成的石滩上,万年挤压而成的冰川冰晶莹剔透。

无边无际的冰海中,浮冰密布着,犹如迷宫一般,小舟在浮冰的间隙中穿行着……不过这是我的想象,事实上我上当了,这浮冰的迷宫就只有一点点,拐俩弯两分钟兜了一小圈就又看到入口了,向导于是只好带我们顺向绕一绕,再八字绕一绕,逆向再绕一绕,争取不同角度看一看,哈哈,夸张的是后来居然还用HIKING凑数了。中途休息登高看去,远

处冰海浮冰密密匝匝,除非有破冰船,否则是无法进去的,只怪自己想象力过于丰富,反而一厢情愿了。回到了港口有一只胖猫欢迎着我们,估计是吃这里的大鱼长大的,挂着牌子说是港口注册的正牌猫哦,很亲热呢。这样一来,上当不上当的,我们也就早抛在脑后了,又吃了好多覆盆子,把“上当”吃回来。

一望无际的哈丁冰原

之后,我们去Seward搭乘14冰川之旅游轮,去看溶解中的冰川轰隆坠入海中,这几乎是来游阿拉斯加的人必有的项目,这个项目还是非常值得的,唯一可能和想象有出入的就是他们广告中越出水面的鲸鱼,要非常大的运气才能看到。

第二天,我们的目标是附近的Exit Glacier,我不清楚为何叫出口冰川,或许是Harding Icefield哈丁冰原的一个出口吧。作为出口,也同时最容易到达的一个进口,路上的风景也是相当迷人,无奈篇幅有限就一笔带过。远远地就望见了出口冰川,有的时候也称为冰舌——远远一看,就好像吐着舌头的搞怪表情。早早地停车场已经不少人,有的是跟着向导的队伍,不过我们准备自己走。🇺🇸